

RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2022

LELA COSTICĂ

Consilier local din partea Partidului Social Democrat

PRIMĂRIA COM. DUMEȘTI		
JUD. VASLUI		
Nr.	491	
Ziua	27	luna 01 anul 2023

57

Subsemnatul **Lela Costică**, consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Dumești, Județul Vaslui, din ales la ultimele alegeri de pe lista Partidului Social Democrat, având în vedere obligația de a prezenta raportul anual de activitate pentru anul 2022 vă aduc la cunoștință următoarele:

În calitate de consilier local, am participat la aproape toate ședințele de consiliu local, de la preluarea mandatului. De asemenea am făcut parte din Comisia de specialitate numărul 2, *pe probleme social-culturale și culte, învățământ, sănătate, muncă și protecție socială, familie și protecție copii, tineret și sport, protecția mediului, turism și agrement, juridică și de disciplină*, în cadrul căruia am contribuit la acordarea avizelor comisiilor pentru proiectele de hotărâri atribuite.

Raportat la obligația civică pe care am acceptat-o odată cu mandatul, am participat în permanență la activitățile de curățenie și gospodărire care au avut loc la nivelul Satului Dumești, zona Căldărari, am identificat zonele care au necesitat atenție, am anunțat cetățenii din zonă și am organizat activitățile, coordonând adesea persoanele care au avut de prestat muncă în folosul comunității, beneficiari de ajutoare sociale în Dumești.

La fiecare ședință am urmărit să votez cu bună credință și să fac tot ceea ce sta în puterea și priceperea mea pentru a reprezenta în egala măsură interesele tuturor locuitorilor comunei.

Am pastrat legătura cu cetatenii și am încercat să rezolv în limita posibilitatilor problemele ridicate de catre acestia.

Întotdeauna m-am implicat și mă voi implica în continuare în demersurile Consiliului Local și voi susține inițiativele pozitive care duc la îmbunătățirea calitatii vietii cetatenilor comunei Dumești.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Data,
27.01.2023

Semnătura,
LELA COSTICĂ

LELA COSTICĂ

LELA COSTICĂ